



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

14.08.2013

м. Кривий Ріг

№260

***Про підтвердження суб'єктам  
господарювання права на експлуатацію об'єктів поводження  
з небезпечними відходами на  
2014 рік***

З метою забезпечення контролю за дотриманням законодавства у сфері поводження з відходами, запобігання забрудненню навколишнього природного середовища, зменшення обсягів утворення та розміщення відходів; розглянувши заяви суб'єктів господарювання, що надійшли до виконкому міської ради; урахувавши вимоги Закону України "Про відходи"; керуючись рішеннями виконкому міської ради від 11.06.2008 №472 "Про експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами", міської ради від 30.03.2011 №258 "Про затвердження розмежування повноважень між виконавчим комітетом, відділами, управліннями, іншими виконавчими органами ради та міським головою", зі змінами, Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконком міської ради вирішив:

1. Підтвердити суб'єктам господарювання право на експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами на 2014 рік (додаток).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Вербицького Г.П.

***Міський голова***

***Ю.Вілкул***

**Перелік**  
**суб'єктів господарювання, яким підтверджується право на**  
**експлуатацію об'єктів поводження з небезпечними відходами на 2014 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва суб'єкта господарювання</b>	<b>Місцезнаходження</b>
1	2	3
1	Приватне підприємство "Восход"	вул. Цимлянська, 5-в
2	Товариство з обмеженою відповідальністю "ВІНМАЛЬ"	вул. Коломойцівська, 11
3	Публічне акціонерне товариство "Укрнафта"	вул. Травнева, 35
4	Товариство з обмеженою відповідальністю "Айрон Юніон"	вул. Волгоградська, 4
5	Структурний підрозділ публічного акціонерного товариства "Маріупольський металургійний комбінат імені Ілліча" гірничо-збагачувальний комплекс "Укрмеханобр"	вул. Демиденка, 2
6	Товариство з обмеженою відповідальністю "Растро"	вул. Леоніда Бородича, 15-а
7	Товариство з обмеженою відповідальністю "Криворізький шпалопросочувальний комплекс"	вул. Окружна, 26-а
8	Товариство з обмеженою відповідальністю "СЕМФЛЕКС"	вул. Конституційна, 9-а
9	Дослідний завод відкритого акціонерного товариства "Науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут гірничорудного машинобудування з дослідним заводом"	вул. Модрівська, 89
10	Товариство з обмеженою відповідальністю «Д.І.О.-Треjder Інтернаціонал»	вул. Орджонікідзе, 41

1	2	3
11	Приватне акціонерне товариство "Електроград"	вул. Модрівська, 93
12	Публічне акціонерне товариство "Дизельний завод"	вул. Електрозаводська, 34
13	Публічне акціонерне товариство "ДТЕК Дніпрообленерго"	пр-т Карла Маркса, 41
14	Товариство з обмеженою відповідальністю "Трансмаш"	вул. Коломойцівська, 25

*Керуюча справами виконкому*

*О.Шовгеля*